

**COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DA OEI**  
**LICITAÇÃO Nº 10578/2024 – OEI-SEDUC-RS**

**ERRATA**

O Secretário da Comissão de Avaliação da OEI, informa aos interessados ERRATA especificamente quanto à redação do item 9.3.1 do Termo de Referência, do Edital da Licitação em epígrafe, passando a reger-se com a seguinte alteração:

***Onde se lê:***

*“9.3.1 - A Proposta de Preços da PROPONENTE deverá ser elaborada de acordo com o Modelo de Proposta de Preços que constitui o ANEXO I e apresentada em caderno único, em papel que a identifique, com suas páginas numeradas sequencialmente, sem emendas ou rasuras, datada, assinada na última página e rubricada nas demais, por quem detenha poderes de representação da PROPONENTE, devidamente identificado.*

***Leia-se***

“9.3.1 A proposta de preço, envelope nº. 2, deverá ser elaborada com preços expressos em moeda corrente nacional e apresentada sem emendas, rasuras ou entrelinhas que possam comprometer o seu teor, datada e assinada. “

Brasília, DF. 10 de outubro de 2024.

**LUIZ JOSÉ DA SILVA**  
Comissão de Avaliação da OEI  
Secretário